



Volonterke Katja, Matea, Tea i Lucija

PSSST... ČITAMO Gradska knjižnica Rijeka u nacionalnoj kampanji »Čitaj mi!«

Već danas posegnite za slikovnicom

Priče otvaraju umove, upoznaju dijete s raznovršnošću osjećaja, potiču socijalizaciju i moralni razvoj, razvijaju pamćenje, govor, jezik, izražavanje, kreativne sposobnosti, apstraktno mišljenje...



Potporu Niki pri prvom čitanju dala je iskusnija kolegica Tina

Budući da je travanj započeo četvrtim »rodendanom« nacionalne kampanje »Čitaj mi!«, a završit će Tjednom dobre dječje knjige u organizaciji Gradske knjižnice Rijeka, čini se da je pravo vrijeme za priču o – čitanju priča. Naime, objema manifestacijama cilj je istaknuti važnost čitanja od najranije dobi (već od rođenja), a dobra posjećenost svih osmišljenih programa jasan su pokazatelj da su ovakve inicijative itekako potrebne.

Prilika je to da roditelji i drugi skrbnici, ali i odgojitelji, dobiju korisne informacije i ideje na koji način ostvariti interaktivni odnos s djecom. A u Rijeci to već godinama nije problem. Naime, Gradska knjižnica Rijeka je još 1998. godine započela s programom danas poznatim pod imenom »Pssst... priča!«.

– Prije gotovo 20 godina, u sklopu Mjeseca hrvatske knjige, u suradnji s Učiteljskim fakultetom, organizi-

rali smo »pričaonicu u knjižnici«. U tu se avanturu upustilo pet studentica koje su u vlastite pričaonice uklopile dodatne kreativne vještine pa je bilo tu i glazbe i likovnosti i toplo ispričanih priča, prisjeća se Verena Tibljaš, koordinatorka programa Gradske knjižnice Rijeka, dodajući da se program tada zvao »Pričaonica za predškolce«, bio je namijenjen djeci od 2 do 6 godina te je nakon prve, organizirano još nekoliko atraktivnih, scensko-dramskih pričaonica, a već u sljedećoj sezoni krenule su redovite tjedne pričaonice.

Mala priča za malene

Danas pak uz program namijenjen djeci od 4 do 7 godina, »Pssst... priča!«, postoji i »Pssst... mala priča!«, namijenjen djeci od 2 do 3 godine. Program je zaživio u listopadu 2014. godine, opet u suradnji s Učiteljskim fakultetom i predstavlja pravi timski rad. Naime, baš sve što podrazumijeva ovaj program – od »bru-

Slušanjem se lako uči

Prevažno je čitati djeci od samog rođenja jer smireni glas roditelja, djevova, baka i drugih toplih čitača djetetu usađuju važne poruke – stvaraju njegov svijet sigurnijim, jačaju njegov osjećaj samopouzdanja i griju mu dušu. S vremenom grade i bogate njihov rječnik, raspiruju maštu i donose veselje. Osim toga, knjiga je medij kojim roditelj gradi topao odnos sa svojim djetetom, pun povjerenja i ljubavi, a ima li boljeg i jeftinijeg razloga za nešto što je temelj ljudskog odnosa?!, naglašava Verena Tibljaš iz Gradske knjižnice Rijeka.

šenja« priprema, do same izvedbe i diskusije nakon nje – plod je suradnje profesorice Vesne Katić, umirovljene odgojiteljice Grozdanke Jurišić, Verene Tibljaš iz GKR-a i najvažnijeg »kotačića« ovog mehanizma – studentica-volonterki.

– Svaku pričaonicu vode studentice u paru. Dakle, dvije uvijek pripremaju i vode, dvije sljedeće prate od kojih jedna piše izvješće s pričaonice, ponekad se pričaonica i snima (a snimke služe isključivo studenticama za učenje), sva se izvješ-

nastavak na 2. str. ➔